1978
Azt allitjuk, hogy Z 1" minden 1978-nal kisebb pozitiv egész n esetén oszthatd 1979-cel. Ezt n-re vonatkozo6 teljes
i=1
indukcioval bizonyitjuk.

1978
n = 1 esetén igaz az allitas, mivel Z 1 =1979 - 989.
i=1
1978
A kovetkezSkben belatjuk, hogy ha Z i* oszthato 1979-cel minden n-nél kisebb k termeészetes szam esetén (n<
i=1
1978), akkor oszthato k = n esetén is.
A binomilis tétel szerint
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Osszeadva ezeket az egyenldségeket:
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Innen
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1978
Az indukcios feltevest figyelembe véve a jobb oldal minden tagja oszthato 1979-cel, ezért (n + 1) Z i" is oszthato
vele. =
1979
Mivel 1979 primszam és n + 1 < 1979, ez csak gy lehetséges, ha Z i" oszthato 1979-cel. Allitasunkat ezzel
bebizonyitottuk. EbbsSl n = 1976 esetén a feladat allitasat kapjuk. =
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p—1
Megjegyzés. Hasonlé méddon igazolhatd, hogy ha p primszam, k < p pozitiv egész, akkor Z i* oszthato p-vel.
i=1



